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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-07-GAPSJ-17-04-2026 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los  17 días del mes de  abril del 2026, 

siendo las 14h11 se da inicio a la sesión Ordinaria número  07 con la asistencia de 

cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la 

palabra el señor presidente, compañeros vocales buenas tardes y  al público que 

nos observa  por las redes sociales, reciban un cordial saludo,  vamos a dar inicio 

a una  nueva sesión , continue señora secretaria; toma la palabra la secretaria, 

señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  que nos ven a 

través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio la lectura de 

la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la 

palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora secretaria; toma la 

palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, 

Presente; Señor Carlos Castro Presente, Señor Héctor Escobar, presente; Señor  

Ángel Prado, presente;  señor Carlos Julio Macias , presente; señor presidente 

contamos con el quórum reglamentario; toma la palabra el presidente, continúe 

señora secretaria, toma la palabra la secretaria lectura y aprobación del orden 

del día; 1.- Constatación del Quórum 2. Lectura y aprobación del Orden del día; 

3.-Lectura y Aprobación del Acta SO-06-GAPSJ-26-03-2026; 4.- Informe de 

labores y gestión del presidente del 27 de marzo al 16 de abril del 2026; 5.-

Conocimiento de Finalización y cierres de los CONVENIO DE COOPERACIÓN 

TÉCNICO ECONÓMICO No. AM-05-09D15-30741-D ESPACIOS DE SOCIALIZACIÓN 

Y ENCUENTRO CON ALIMENTACIÓN y CONVENIO No. AM-05-09D15-30060-D 

ATENCIÓN DOMICILIARIA PARA PERSONAS ADULTAS MAYORES SIN DISCAPACIDAD 

ENTRE EL MINISTERIO DESARROLLO HUMANO - MDH Y GOBIERNO AUTONOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL SAN JACINTO, 6.-Conocimiento del Proyecto de 

Adulto Mayor en la modalidad de Atención Domiciliarias en el marco del Plan de 

Ordenamiento Territorial 2023-2027 del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial San Jacinto; toma la palabra el presidente pase con la votación 

señora secretaria, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro aprueba 

usted el orden de día, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Héctor Escobar Aprobado; toma la palabra la 

secretaria señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado 

aprobado, toma la palabra la secretaria señor Carlos Macias su voto, toma la 

palabra el señor Carlos Macias aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 

presidente su voto toma la palabra el presidente aprobado; toma la palabra la 

secretaria señor presidente el orden del día ha sido aprobado por unanimidad, 

toma la palabra el presidente pase con el siguiente punto señora secretaria, 2.- 

Lectura y Aprobación del Acta SO-06-GAPSJ-26-03-2026, toma la palabra el 

señor presidente pase con la lectura; la secretaria procede con la lectura y una 
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vez finalizada el presidente pide que pase con la votación, toma la palabra la 

secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba usted el acta de la sesión ordinaria  

número 06, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobada el acta; toma la 

palabra la secretaria, Señor Héctor Escobar  su voto; toma la palabra Héctor 

Escobar, aprobado señora; toma la palabra la secretaria, señor Ángel Prado su 

voto; toma la palabra el señor Ángel Prado, aprobado ; toma la palabra la 

secretaria, señor Carlos Macias  su voto, toma la palabra  el señor Carlos Macias 

aprobado; toma la palabra la secretaria, señor presidente su voto; toma la 

palabra el presidente aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente 

el acta de la sesión ordinaria 06  ha sido aprobado por unanimidad; toma la 

palabra el presidente pase con el siguiente punto; 4.- Informe de labores y gestión 

del presidente 27 de marzo al 16 de abril  del 2026, toma la palabra el presidente, 

bueno compañeros vocales y a la ciudadanos que nos ven  atreves de las redes 

sociales voy a dar un informe de estos quince días de labores, se realizo un 

pequeño evento  con los usuarios de adulto mayor en la modalidad espacios de 

socialización y encuentro, esto se llevo acabo por motivo de celebrarse el día de 

la mujer, he estado inspeccionando los trabajos de la retroexcavadora en 

diferentes punto de la parroquia, estuvimos ayudando a los moradores del recinto 

la virtud un trabajo articulado con los moradores, municipio de Colimes, y Gad 

Parroquial cono lo que es la vía, también se ha estado ayudando con la maquina 

en lo que es el puente en el recinto San Antonio desde la misma manera 

articuladamente con los moradores, la  alcaldía y Gad Parroquial, también 

mantuve una sesión de trabajo junto el alcalde los concejales, participe de  una 

sesión de trabajo junto a la secretaria en CONAGOPARE GUAYAS, participe de 

una reunión  trabajo convocada por el sargento Maza, por la inseguridad que se 

está viviendo aquí  en la cual  participaron lideres comunitarios  y representantes 

de asociaciones e instituciones como jefatura política y Comisión de tránsito,  la 

asignación correspondiente al mes de febrero ya llego, eso es todo , pase con lo 

que les tengo que dar en conocimiento de estos quince días ,toma la palabra el 

señor Carlos Castro, disculpe señor presidente hay recursos invertidos en el 

puente, toma la palabra el presidente solo el apoyo con la retroexcavadora, 

pase con el siguiente punto señora secretaria, .-Conocimiento de Finalización y 

cierres de los CONVENIO DE COOPERACIÓN TÉCNICO ECONÓMICO No. AM-05-

09D15-30741-D ESPACIOS DE SOCIALIZACIÓN Y ENCUENTRO CON ALIMENTACIÓN 

y CONVENIO No. AM-05-09D15-30060-D ATENCIÓN DOMICILIARIA PARA 

PERSONAS ADULTAS MAYORES SIN DISCAPACIDAD ENTRE EL MINISTERIO 

DESARROLLO HUMANO - MDH Y GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL SAN JACINTO, toma la palabra el presidente, bueno compañeros 

entre la tarde y noche del 31 de marzo me llego vía wasap de parte del MDH  u 

oficio indicando que ya no se iba a continuar con el convenio con lo que 

respecta visita domiciliaria y al día siguiente me llega el otro oficio que ya no se 

continuaba con el convenio espacios activos, eso le doy a conocer a ustedes 
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que ya nosotros no vamos a continuar con los convenios MDH, pero tampoco 

puedo decir que vamos a dejar a los adultos mayores sin servicios, pase con el 

siguiente punto señora secretaria , 6.-Conocimiento del Proyecto de Adulto 

Mayor en la modalidad de Atención Domiciliarias en el marco del Plan de 

Ordenamiento Territorial 2023-2027 del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial San Jacinto; toma la palabra el presidente, compañeros en vista de 

que ya no tenemos los convenios con los adultos mayores, como presidente he 

tomado la decisión de armar un proyecto con adultos mayores, que no tienen 

ninguna ayuda, en vista de esto he tomado la decisión  de armar este proyecto, 

la cobertura y presupuesto esta detallado en el proyecto que se les envió adjunto 

a la convocatoria, toma la palabra el señor Héctor Escobar señor presidente, 

compañeros este proyecto es 100% GAD Parroquial, todos los recursos que se van 

a manejar acá son del GAD Parroquial, toma la palabra el presidente así es, toma 

la palabra el señor Héctor Escobar, ahora no se si los compañeros habrán 

revisado el proyecto que usted ha armado, los chicos que trabajan en convenio 

ellos salieron el 31 de marzo fueron liquidados, toma la palabra la secretaria 

permítame responde esa pregunta señor presidente como financiera, de los tres 

chicos uno se fue y dos continúan trabajando como GAD Parroquial, al chico que 

salió no se liquidó porque el mensualizaba los decimos que es lo que reconoce el 

MDH, toma la palabra  el señor Héctor Escobar, el informe lo he analizado señor 

presidente no se usted con la señora secretaria me darán respuesta a cualquier 

pregunta que le valla a realizar, usted aquí  nos ha pasado un informe, a usted le 

indicaron que el 31 de marzo ya no continuaban los proyectos sociales  y al día 

siguiente le envían que ya no hay nada, yo tengo una inquietudes, este proyecto 

lo arman ustedes no tengo nada en contra de los adultos mayores, por mi 

encantado que se sigan atendiendo y tampoco tengo problemas con los 

compañeros promotores, pero creo que en el marco de la organización del 

equipo de trabajo usted ha puesto dice nivel de instrucción educacional tercer 

nivel, Jamil me tome de revisar en la página del SENESCYT, el cumple;  pero con 

Nelson no tengo ninguna información, toma la palabra a secretaria Nelson es 

egresad, toma la palabra el señor Héctor Escobar, si pero no hay ninguna 

información dentro del SENESCYT, creo yo que debería  existir dentro de la 

plataforma el título de bachiller, pero no hay ningún tipo de información de 

Nelson, me disculpan pero son las observaciones que tengo que realizar por mi 

función, pero aquí no tengo ningún tipo de información de Nelson no sé cómo él 

ha venido laborando anteriormente, sin un parámetro, entonces  los compañeros 

tienen que opinar, pero el proyecto que está aquí y como es 100% dinero del 

GAD Parroquial, nosotros también tenemos que incluirnos dentro del proyecto 

con nuestras observaciones, porque usted sabe y la secretaria sabe que nosotros 

somos observadores de los centavos  del GAD Parroquial, igual este proyecto es 

una socialización pero para mí hay mucho que corregir, igual estoy  dando a 

conocer igual lo que si me gustaría que en su momento, este proyecto que está 
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aquí y la contratación de los chicos ha sido o hay un límite para esto, porque los 

chicos ya están contratados porque aquí dice del 1 de abril  del 2026 están 

contratados como servicio  ocasional, mi pregunta es ya tienen la ficha de los 80 

usuarios, que va  a estar en este proyecto, toma la palabra el presidente si vamos 

a armar este proyecto es que ya tenemos la base principal, toma la palabra el 

señor Héctor Escobar pero ya tienen la carpeta de cada uno de ellos, toma la 

palabra la secretaria presidente deme la palabra, le explico  señor vocal para 

poder tener la base de los usuarios ya están identificados, pero quien va recoger 

la información   de cada uno de ellos son los promotores, desde ahí inicia el 

trabajo de los promotores recabando la información  de los usuarios, toma la 

palabra el señor Héctor Escobar, lo que se me hace raro cuando este proyecto  

de adulto mayores con discapacidad, toma la palabra el presidente no es con 

discapacidad es atención domiciliaria, toma la palabra el señor Héctor Escobar 

esto lo manejaba Jamil, entonces este ya tenían la información a la mano porque 

ya hay un contrato hay un proyecto y nosotros recién nos enteramos porque nos 

llega  el proyecto, pero en la intervención y en armar el proyecto, yo sé  que 

usted es el presidente pero aquí se está tocando dinero del GAD  y teníamos que 

nosotros también en el momento de armar el proyecto, teníamos que estar 

presentes para aportar de pronto con nuestro conocimientos, toma la palabra el 

presidente nosotros armamos el proyecto como presidente me toca armar el 

proyecto y de la misma manera buscar  a  los facilitadores, entonces 

directamente el responsable aquí soy yo, toma la palabra  el señor Ángel Prado, 

usted dice que ha armado el proyecto  aquí dice conocimientos de proyecto 

aquí falta todavía la aprobación, porque  se va a manejar los recursos del GAD 

Parroquial, la secretaria pide la palabra señor vocales si no les queda claro ese 

punto se ha puesto Conocimiento del Proyecto de Adulto Mayor en la modalidad 

de Atención Domiciliarias en el marco del Plan de Ordenamiento Territorial 2023-

2027 del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial San Jacinto, ustedes el 

presupuesto para grupos prioritarios lo aprobaron en el PDOT, el presupuesto para 

los grupos prioritarios ustedes los aprobaron para el año 2026, con esto la ley lo 

exige el artículo 35 de la Constitución de la Republica del Ecuador, habla  sobre 

los derechos que tienen los grupos prioritarios y de la obligación que  tienen las 

instituciones publica por velar por cada uno de ellos y el artículo 249 del COOTAD 

indica la exigencia de un porcentaje mínimo del 10% para los grupos prioritarios, 

ustedes ya lo aprobaron con esto el 10% que está aprobado para grupos 

prioritarios el GAD Parroquial lo venia manejando como convenios MDH, pero 

como ya no hay convenios el presidente hizo el proyecto de atención domiciliaria 

de adultos mayores netamente como GAD, ustedes no tienen por qué aprobar 

solamente el presidente le pone en conocimiento, porque él no se está 

sobrepasando de ese 10%,  está ejecutando  el 10% de lo que ustedes ya habían 

aprobado, les hago una acotación ustedes en diciembre en la última sesión de 

la aprobación del presupuesto ustedes aprobaron un valor de $21,600.00 algo así 
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no tengo la cifra exacta para grupos prioritarios y en la reforma inicial por valores 

no ejecutados del año 2025 se aprobó $6.500,00 más que da un total  casi de 

$29.000,00, pero acuérdense que enero a marzo hubo  una contraparte con el 

MDH, toma la palabra el señor Héctor Escobar, eso esta sumado o esta restado 

aquí, toma la palabra la secretaria ustedes si aprueban proyectos cuando son 

proyectos de cooperación interinstitucional , esto es  un proyecto netamente 

GAD parroquial que ya estaba aprobado y si están con la duda los invito a leer  

los artículos correspondientes que anteriormente les explique, toma la palabra el 

señor Héctor Escobar  si eso está claro, pero la ley indica que todo centavo del 

GAD Parroquial, hay que aprobar, toma la palabra la secretaria ustedes deben 

de fiscalizar porque ya está aprobado,  toma la palabra el señor Héctor Escobar, 

ya usted nos explicó que son 80 usuarios quería saber si el 10% de enero a marzo 

si estaban incluido pero están es restado, toma la palabra el presidente, bueno 

compañeros en vista de que no hay más puntos por tratar señora secretaria de 

por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria se da por terminada la 

sesión ordinaria numero 07   siendo las 14h42.  

 

 

 

 

Sr. Juan Carlos Cabrera                                                               CPA. Melissa Guerrero 

PRESIDENTE                                                                                     SERETARIA-TESORERA 

GAD SAN JACINTO                                                                        GAD SAN JACINTO 
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